

शराब कारोबारी के फार्म हाउस पर चौकीदार की हत्या, आरोपी फरार, एसपी ने दिये कड़े निर्देश

डबरा में शराब टेकेदार के फार्म हाउस पर देर शाम को चौकीदार की हत्या कर दी गई मामले की गंभीरता को देखते हुए फॉरेंसिक टीम के साथ गवालियर पुलिस अधीक्षक भी घटनास्थल पर पहुंचे और पुलिस को मामले को शीघ्र हल करने के निर्देश दिए। यह है पूरा मामला-आपको बता दें कि शराब कारोबारी हरी बाबू शिवहरे का ब्रिजपुर रोड पर फार्म हाउस है जिस पर शंकर करण पिछले 20 वर्षों से चौकीदारी का कार्य करता था। आज शाम अचानक उनके बेटे को सूचना मिली कि किसी ने उसके पिताजी हत्या कर दी है तो वह और पुलिस दोनों ही तत्काल फार्म हाउस पर पहुंची जहां मृतक का शव पड़ा हुआ था उसके चेहरे पर मच्छरदानी लिफटाकर पत्थरों से चोट पहुंचाई गई थी। शव की हालत देख कर लग रहा है चोट पहुंचाकर उसकी हत्या की गई है। एसडीओपी डबरा विवेक शर्मा, थाना प्रभारी



फारंसेिक टीम को भी बुलाया गया तो थोड़ी देर बाद गवालियर पुलिस अधीक्षक राजेश चंदेल भी मौके पर पहुंच गए। उन्होंने घटनास्थल का बारीकी से निरीक्षण किया प्रथम दृष्टया मामला हत्या का नजर आ रहा था हत्या पुलिस मामले की जांच में जुटी हुई है। कम्बरे से जेवरत भी है गायब-पिता से अलग डबरा गांव में रह रहे पुत्र अनिल करण ने बताया सूचना मिली कि पिताजी के साथ कोई घटना घटित हुई है मौके पर आकर देखा तो वह मृत पड़े हुए थे मां 2 दिन से यहां नहीं रह रही थी और चेक किया तो मां और मेरी पत्नी के जेवरत गायब है। अनिल ने पुलिस प्रशासन पर सवाल खड़े करते हुए कहा कि

पूर्व में पिताजी पर हमला हो चुका है पर पुलिस ने कोई कार्रवाई नहीं की थी तो काफी समय पूर्व भाई की भी यही संदिग्ध परिस्थितियों में मौत हो चुकी है गवालियर पुलिस अधीक्षक राजेश चंदेल जी का कहना है कि चौकीदार की हत्या की गई है घटनास्थल का निरीक्षण किया है गवालियर से फॉरेंसिक टीम पहुंची है बारीकी से जांच की जा रही है शीघ्र ही आरोपी गिरफ्तार कर लिए जाएंगे लेकिन कहीं ना कहीं पुलिस प्रशासन पर सवाल खड़े हो रहे हैं क्योंकि वोते दिनों भी डबरा में एक महिला के साथ दुष्कर्म कर हत्या का मामला सामने आया था जिसके बाद पुलिस प्रशासन कर क्या रहा है क्योंकि निरंतर ऐसी वारदातें हो रही हैं। मांओं ऐसा लग रहा है कि अपराधियों में पुलिस का खौफ ही खत्म हो गया हो।

गवालियर का छवनी क्षेत्र मुरार सिविल एरिया घोषित होगा, रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह ने केंद्रीय मंत्री नरेंद्र सिंह तोमर को दिया आश्वासन

गवालियर के लोगों को जल्दी ही खुशाखबरी मिलने वाली है, छवनी क्षेत्र मुरार के निवासियों को उम्मीदें जल्दी ही परवान चढ़ेंगीं। केंद्रीय रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह ने केंद्रीय कृषि मंत्री नरेंद्र सिंह तोमर को, छवनी क्षेत्र मुरार को सिविल एरिया घोषित करने के संबंध में ठोस आश्वासन दिया है। इस सिलसिले में केंद्रीय कृषि एवं किसान कल्याण मंत्री नरेंद्र सिंह तोमर के साथ प्रदेश के उद्यानिकी एवं खाद्य प्रसंस्करण राज्य मंत्री (स्वतंत्र प्रभार) भारत सिंह कुशवाह ने बीते रोज चर्च दिखी में रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह से मुलाकात की थी। सिविल एरिया घोषित होने पर छवनी क्षेत्र की बस्तियों में मूलभूत सुविधाओं के



विस्तार के साथ-साथ यहाँ के निवासियों को सरकार की विभिन्न भेंट के दौरान भरोसा दिलाया कि छवनी क्षेत्र मुरार को शीघ्र ही चरण में है। केंद्रीय मंत्री तोमर एवं प्रदेश के राज्य मंत्री स्वतंत्र प्रभार कुशवाह ने रक्षा मंत्री से आग्रह किया था कि छवनी क्षेत्र को सिविल एरिया घोषित करने की मांग लम्बे समय से चली आ रही है। उन्होंने रक्षा मंत्री को यह जानकारी भी दी कि छवनी क्षेत्र मुरार की सीमा एवं उसके भीतर स्थित पॉलीगोन का सीमांकन कार्य किया जा चुका है। राजस्व रिकॉर्ड 1940 के आधार पर संयुक्त सर्वे दल द्वारा यह कार्य पूर्ण कर प्रधान नदेशक रक्षा संपदा रक्षा मंत्रालय दक्षिण कमान पुणे को रिपोर्ट भेजी जा चुकी है। श्री कुशवाह ने इस कार्य को जल्द से जल्द स्वीकृति दिलाकर गजट नोटिफिकेशन कराने का आग्रह किया।

शासकीय कमला राजा कन्या स्नातकोत्तर महाविद्यालय में परिवहन विभाग ने लगाया निशुल्क लर्निंग लाइसेंस शिविर



अर्पित गुप्ता उपसम्पादक पुष्पांजली टुडे गवालियर- शहर के शासकीय कमला राजा कन्या स्नातकोत्तर महाविद्यालय में परिवहन विभाग द्वारा निशुल्क लर्निंग लाइसेंस शिविर का आयोजन किया गया। इस अवसर पर आर.टी.ओ

गवालियर पुलिस ने धोखाधड़ी व 05 चैक बाउंस के मामले में 06 साल से फरार दो हजार रुपये के इनामी आरोपी को जम्मू से किया गिरफ्तार

दैनिक पुष्पांजली टुडे गवालियर। पुलिस अधीक्षक गवालियर श्री राजेश सिंह चंदेल, भापुसे के निर्देश पर गवालियर जिले में फरारी व इनामी बदमाशों की धरपकड़ हेतु प्रभावी कार्यवाही की जा रही है। गवालियर पुलिस को जरिये मुखबिर सूचना प्राप्त हुई कि विश्वविद्यालय के अप0क्र0 110/2013, 274/2021 धारा 420, 467, 471, 34 भादवि में 06 वर्ष से फरार दो हजार रुपये का इनामी ग्रेटर कैलाश, जम्मू में छिपा हुआ है। उक्त सूचना पर एसपी गवालियर द्वारा अति0 पुलिस अधीक्षक शहर (पूर्व/अपराध) श्री राजेश डण्डेलिया को उक्त फरारी इनामी की गिरफ्तारी हेतु क्राईम ब्रांच व थाना

विश्वविद्यालय पुलिस की टीम बनाकर कार्यवाही करने हेतु निर्देशित किया गया। वरिष्ठ अधिकारियों के निर्देशों के परिपालन में सीएसपी लस्कर/डीएसपी अपराध थिया? के.एम. भापुसे, डीएसपी अपराध द्वितीय श्री सदीप मालवीय एवं सीएसपी विश्वविद्यालय रक्षेश सिंह तोमर के मार्गदर्शन में थाना प्रभारी क्राईम ब्रांच निरी0 अमरसिंह सिकरवार व थाना प्रभारी विश्वविद्यालय निरी0 मनीष धाकड के नेतृत्व में क्राईम ब्रांच व थाना विश्वविद्यालय की संयुक्त टीम को मुखबिर के बताये स्थान ग्रेटर कैलाश, जम्मू में कार्यवाही करने हेतु भेजा गया। पुलिस टीम द्वारा जम्मू में ग्रेटर कैलाश के आस पास के इलाके में उक्त आरोपी के बारे में पूछताछ करने पर पता चला कि आरोपी एक मकान में रह रहा है। जिसे पुलिस टीम द्वारा घेराबंदी कर पकड़ लिया गया। पकड़ा गया आरोपी के खिलाफ 04 स्थाई व 01 गिरफ्तारी वॉरंट जारी किये गये थे। जिसकी पुलिस टीम द्वारा लगातार तलाश की जा रही थी। सराहनीय भूमिका- थाना प्रभारी क्राईम ब्रांच निरी0 अमर सिंह सिकरवार, थाना प्रभारी विश्वविद्यालय निरी0 मनीष धाकड मुख्य भूमिका- सजिन0 दिनेश सिंह तोमर, प्र.आर. मनोज एस.आर0 योगेंद्र सिंह, मनोज भारद्वाज, थाना विश्वविद्यालय टीम - जिन0 ब्रह्मानंद शर्मा, आर0 कपिल पाठक, जैनेन्द्र सिंह गुर्जर, सोनू प्रजापति की सराहनीय भूमिका रही है।

नारी सम्मान योजना के फार्म भरवाने के लिये लॉरेस कैम्प विधायक डॉ. सिकरवार के नेतृत्व में हुई बैठक हुई



दैनिक पुष्पांजली टुडे गवालियर। 16 गवालियर पूर्व विधानसभा क्षेत्र में नारी सम्मान योजना के फार्म भरवाने के लिये आज विधायक डॉ. स्तोत्रा सिकरवार के नेतृत्व में बंधन गाईन में आज एक महत्वपूर्ण बैठक हुई। बैठक की शुरुआत में विधायक डॉ. स्तोत्रा सिकरवार एवं अधिकारियों द्वारा पूर्व प्रधानमंत्री स्व. राजीव गांधी की पुण्यतिथि के अवसर पर उनके चित्र पर फुल/अर्पित कर श्रद्धांजलि अर्पित की गई। बैठक में कार्यक्रमों और बृहत् स्तर पर कैम्प लगाकर फार्म भरवाने के संबंध चर्चा की गई तथा कार्यक्रमों को दिव्य सौंप गये। बैठक में मुख्य रूप से शहर जिला कांग्रेस कमिटी अध्यक्ष डॉ. देवेन्द्र शर्मा, प्रदेश प्रवक्ता राम पाण्डे, जिला संगठन मंत्री सुरेंद्र यादव, एम.आई.सी. सदस्य अवधेश कोरव, ब्लॉक

जनशक्ति वेलफेयर सोसाइटी का एक सराहनीय प्रयास समाजसेवी अरुणेश सिंह भदोरिया



दैनिक पुष्पांजली टुडे गवालियर। कल रात्रि हमारी सोसाइटी में रहने वाले राम दुबे जोकि अपोलो हॉस्पिटल में अपना इलाज करा रहे हैं उनके पत्नाज्मा की आवश्यकता पड़ी मेरे पास आया कि उनको दो एफएफपी चाहिए मामले की गंभीरता को देखते हुए मैंने तुरंत ब्लड कोऑर्डिनेटर पूर्णिमा अग्रवाल जी को फोन लगाया उन्होंने तुरंत श्रीजी लैब को फोन लगाकर ब्लड अरेंज कराने के लिए स्टाफ को बोला प्रभु की कृपा से समय पर पत्नाज्मा उपलब्ध हो गया यह अपने आप में बहुत ही नेक कार्य जनशक्ति वेलफेयर सोसाइटी के द्वारा किया गया जनशक्ति वेलफेयर सोसाइटी सदैव समाज सेवा के कार्य तत्पर रहती है

अज्ञात व्यक्ति का मिला एबी रोड हाईवे पर शव



दैनिक पुष्पांजली टुडे गवालियर। रात्रि के करीब 10 बजे थाना घाटीगांव क्षेत्र में देवनारायण धाम मंदिर सिरसा के सामने एबी रोड हाईवे पर एकसीडेट से एक अज्ञात व्यक्ति की मृत्यु हो गई है जिसके पास एक ऑटो क्रमांक एमएच 03 सीएन 5546 महाराष्ट्र बॉम्बे पास जिसके पीछे एवं उर्दू में कुछ लिखा है मिली है अगर किसी व्यक्ति को इस मृतक के सम्बन्ध में कोई जानकारी हो तो कृपया इन मोब नुंभ 7987462457, 7587613135 पर या पुलिस कंट्रोल रूम के टुंभ पर सूचित करने का कष्ट करें।

लॉरेस बिश्नोई गैंग के शूटर ने दी गवालियर के सीमेंट कारोबारी के बेटे को जान से मारने की धमकी, फोन पर बोला 20 लाख की सुपारी मिली है



सलमान खान, शिवसेना सांसद संजय राउत सहित कई ब? लोगों को जान से मारने की धमकी दे चुके इस गैंग के शूटर ने अब गवालियर के एक सीमेंट कारोबारी के बेटे को जान से मारने की धमकी दी है, धमकी के बाद बेटे ने शहर छोड़ दिया है वहीं पूरा परिवार दहशत में है, कारोबारी ने पुलिस में घटना की शिकायत की है। गवालियर के एक सीमेंट कारोबारी के बेटे को अज्ञात नंबर से धमकी भरा कॉल किया गया है। कॉल करने वाले ने खुद को पंजाब के बिश्नोई गैंग का सदस्य बताया है और उसकी 20 लाख रुपए में हत्या करने की सुपारी लेकर दो दिन में हत्या करने की बात कही है। साथ ही कहा है कि बिश्नोई गैंग का तरीका है कि जिसकी सुपारी लेता है उसे पहले ही उसकी हत्या की सूचना देता



हैं। धमकी से दहशत में आया कारोबारी का बेटा शहर छोड़कर चला गया है। उधर परिजनों ने थाने पहुंचकर इस घटना की शिकायत की है। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। कपूर थाना क्षेत्र के नया बाजार मोहकर की गली निवासी 64 वर्षीय सुभाष चन्द्र जैन सीमेंट कारोबारी हैं। वे मूल रूप से भिंड के बताशा बाजार के रहने वाले हैं।